

ДЕБЮТЫ МОЛОДЫХ

О ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХАХ АКТЕРСКОЙ МОЛОДЕЖИ
В СЫЗРАНСКОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ



ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛСЦ
г. Куйбышев

30 МАР 1957

В нынешнем сезоне в спектаклях Сызранского драматического театра часто участвуют воспитанники местной театральной студии. Некоторым из них донелось сыграть ответственные роли, завоевать признание и любовь зрителей.

Сызранцам запомнились молодой артист Н. Бережной в роли Гриши Елина, А. Шибиев в роли Кости Хоменко, Р. Давыдова, создавшая обаятельный образ Сьеты Журовой («Когда цветет акация...»).

В спектакле «Машенька» в заглавной роли дебютировала воспитанница студии Алла Радченко.

В прошлом году Алла окончила десятилетку и поступила в театральную студию при Сызранском драматическом театре. Роль Машеньки была ее первой ответственной ролью. И сыграла ее она очень хорошо. Зрители были покорены обаянием молодого растущего дарования.

На спектакль «Машенька» пришел весь коллектив школы, где раньше училась Алла: ученики старших классов, педагоги. И вот, когда кончилась последняя картина, на сцену вышла учительница. От имени школьного коллектива она тепло поздравила дебютантку с творческой удачей и преподнесла ей книгу одного из основателей Московского художественного театра К. С. Станиславского «О мастерстве актера». На книге были трогательная надпись, сделанная школьниками.

Недавно коллектив Сызранского драматического театра показал зрителям свою новую работу — спектакль «Одна» (автор пьесы С. Алешин).

В этой постановке роль дочери Платоновых Нины играют А. Радченко и Р. Давыдова. Каждая из них играет эту роль по-своему, но обе молодые актрисы очень непосредственны, искренни и убедительны.

От души желаем актерской молодежи Сызранского драматического театра дальнейших творческих успехов.

С. ФЕДОРОВ.

□
На снимке: сцена из спектакля «Одна». В роли Нины — артистка А. М. Радченко, Марии Михайловны Платоновой — артистка Э. М. Михайлова, бабы Веры — артистка Е. В. Зеленская.

Фото М. Рощина.